Hướng dẫn giải bài 7 trang 75 SGK đại số và giải tích lớp 11

Hướng dẫn giải bài 7 trang 75 SGK đại số và giải tích lớp 11. Chương 2: Tổ Hợp - Xác Suất, Xác suất và biến cố
1. Đề bài
Có hai hộp chứa các quả cầu. Hộp thứ nhất chứa 6 quả trắng, 4 quả đen. Hộp thứ hai chứa 4 quả trắng, 6 quả đen. Từ mỗi hộp lấy ngẫu nhiên một quả. Kí hiệu:

A là biến cố: Quả lấy từ hộp thứ nhất trắng

B là biến cố: Quả lấy từ hộp thứ hai trắng

a) Xét xem A và B có độc lập không.

b) Tính xác suất sao cho hai quả cầu lấy ra cùng màu.

c) Tính xác suất sao cho hai quả cầu lấy ra khác màu.

2. Đáp án - hướng dẫn
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